
EXERCICIS  
CURS DE PHOTOSHOP  Impressions, configuracions i web   
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EXERCICI 1 – Configurar impressió 
 
En aquest exercici, mirarem de com podem configurar el nostre gust. 
 
Sempre hem de pensar amb la mida que té el paper amb el que volem imprimir. Per 
defecte, tots nosaltres treballem amb A4 (297*210 mm) que és com tenim les nostres 
impressores. 

 
1. Obrim el Photoshop i cerquem una de les fotografies amb les que hem treballat 

durant tot aquest curs. 
 
2. Després anem a Archivo – Impresión con previsualización. 

 

 
 

3. El primer que tenim que fer, és anar a la pestanya Ajustar pàgina que està a la 
part dreta. El primer que farem serà que  seleccionarem la impressora amb que 
ho volem imprimir ja que si estem a la feina, en podem tenir més d’una 
impressora configurada amb l’ordinador que treballem. Després, li diem si la 
impressió la volem amb Horizontal  o bé  Vertical. Si volguéssim treballar amb 
una altra mida que no fos el A4 i que la nostra impressora ho admetés, 
seleccionaríem la que volguéssim. Nosaltres en aquest exercici li diem que ho 
volem amb una A4.  

 
4. Per defecte la imatge ens queda al mig del full, ho deixem igual. 

 
5. Si la foto la volguéssim més gran o més petita de com ens surt a la vista prévia, 

aniriem  a Tamaño de impresión de escalado i li posaríem la mida que volem. 
Nosaltres li diem que la volem l’altura a 15 cm i que per defecte ens surti 
l’amplada.  

 
6. Per defecte ens surt blanc el fons i el volem de color blau. De manera que fem 

clic damunt de la pestanya Fondo i al costat del # li posem aquest codi 083A95. 
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7. Per a que ens surti la foto amb un borde negre pel seu voltant, agafem i anem a 
la pestanya Borde i li diem que volem una anchura  de 10 punts. 

 
8. I ja per acabar, li diem Imprimir. (En aquest exercici, com que no volem 

imprimir li diem Cancelar). 
 

9. Fem el mateix, amb 3 fotos diferents. 


